



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10837期
农历甲辰年五月廿六

星期一

2024年7月1日

6601234

烟台民意通热线

习近平致信祝贺

深圳至中山跨江通道建成开通

深圳至中山跨江通道6月30日建成开通。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，表示热烈祝贺，并向参与规划建设的全体同志致以诚挚问候。

习近平指出，深中通道是继港珠澳大桥后粤港澳大湾区建成的又一超大型交通工程，攻克了多项世界级技术难题，创造了多项世界纪录。全体参

与者用辛勤付出、坚强毅力，高质量完成了工程任务。这充分说明，中国式现代化是干出来的，伟大事业都成于实干。

习近平强调，下一步，要管好用好深中通道，确保安全、顺畅、舒适、智慧运行，充分发挥交通开路先锋作用，促进珠江口东西两岸融合发展，提升粤港澳大湾区基础设施“硬联通”和规则机制“软联

通”水平，推进粤港澳大湾区市场一体化，为把粤港澳大湾区建设成为新发展格局的战略支点、高质量发展的示范区、中国式现代化的引领地提供更好服务保障。

6月30日上午，深中通道开通活动在西人工岛举行。中共中央政治局委员、广东省委书记黄坤明现场宣读了习近平的贺信并宣布深中通道开通。

深中通道是深圳至岑溪国家高速公路跨珠江口的关键控制性工程，路线全长约24公里。项目于2017年2月开工建设，历时7年建成开通，是全球首个集“桥、岛、隧、水下互通”为一体的跨海集群工程。项目通车后，深圳至中山的车程将从目前约2小时缩短至30分钟。

据新华社



沐浴在晨曦中的深中通道(无人机照片)。新华社

莱山区学院路与华庭路路口渠化完工通车



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)昨天上午，莱山区学院路与华庭路路口渠化工程进行了沥青面层铺设。原本双向两车道的华庭路，在路口处增设机动车道、非机动车道各1条。下午，沥青路面完工后，交警部门划上交通标线，道路开放通行。配套建设的烟台山医院东院两处停车场也完成施工，生命通道附近交通微循环更加畅通。

施工现场，沥青摊铺机缓缓移动，车后150℃的沥青均匀摊铺到地面上，呼呼冒着热气。施工人员手持铁锹等工具，不断将路沿石下堆积的沥青摊铺

到道路中间。紧随摊铺机之后的压路机来回碾压，一条崭新的沥青路出现在眼前。

“原本这里有一条河道，我们加盖了箱涵，华庭路右拐至学院路就增加了一条专用车道。”市政养护中心项目工作人员谭辰宇介绍说。

此外，学院路上原本的绿化带被拆除，一条崭新的沥青车道出现在道路中间，原本路口的八车道变成了现在的十车道，往日拥堵的路口也变得通畅起来。

除了路口渠化之外，华庭路和学院路人行道重新进行了改造，铺设了透水道板砖，人行道更加宽敞。

烟台市首届政务服务日活动举行

叫响“爱山东·烟必行”品牌

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林 通讯员 司卫卫)6月30日上午，“烟台市首届政务服务日”活动在烟台市政务服务中心举行。

出席活动的人员先后参观了新启用的增值服务专区、项目会客厅、综合受理服务专区、“书香烟台”政务公开专区、“一件事”工作专区、机关党建宣传阵地等，现场听取了增值化服务、重点项目服务、“一窗受理”改革、“一件事”办理流程等工作情况介绍。

此次活动以“叫响‘爱山东·烟必行’品牌 赋能万亿城市发展新征程”为主题，采取线上线下融合互动形式开展，线上推出政务直播、设置网络宣传专区，线下各会场开展扫码有礼、意见建议有奖征集、政务服务大礼包发放等特色活动，全面提升群众对政务服务改革的知晓率、认可度、满意度，让“爱山东·烟必行”政务服务品牌走进千家万户，成为城市形象的“金名片”。

观海路节点工程今起正式施工



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王超 摄影报道)记者昨日从山东路桥集团(烟台)城市建设运营有限公司获悉，观海路节点工程(鹿鸣小区南侧过街通道南端—烟台百信医院段)2024年7月1日—2025年9月30日施工，施工分4个阶段依次推进。

第一阶段为观海路西半幅管线迁改及辅路建设，第二阶段为观海路东半幅管线迁改及辅路建设，第三阶段为观海路中间下穿段施工，第四阶段为观海路辅路施工。

施工期间，观海路进行局部封闭，通行车道数减少，车辆行驶缓慢，请过往车辆提前规划路线，选择周边道路绕行。